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SPL002-FB1-23S
Erfasste Fragebodgen = 95
Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25%

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm=\n//-\=nl\3liat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. , 80,9% 106% 53% 11%  21%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend witzs L1 L it nicht zu n=o4
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien R | o8
informiert.

1 2 3 4 5
. . . . . 76,3% 151% 54% 22% 1,1%
'? Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als it 2u o — it nicht zu n=93
sehr motivierend. | =08
1 2 3 4 5
. . . 46,3% 358% 12,6% 3,2% 2,1%
¥ Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen wifft o T > > wifft nicht 2u n=95
A . . . . . k ) 1 mw=1,8
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser 0.9
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.
1 2 3 4 5
. . . . 3.2% 14,7% 82,1% 0% 0%

% Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > P S : viel weniger n=95
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. ' Ay
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser L L . "

Lehrveranstaltung aufwenden? s
. . - 67,4% 23,9% 6,5% 2,2% 0%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut : °= S — sehr schiecht n=e2
s=0,7
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 Semester in dieser Studienrichtung:
1-2.Semester () 36,8% n=87
3-4.Semester () 29,9%
5.-8. Semester :] 20,7%
9.-14. Semester (] 12,6%
>14. Semester 0%
3. Die*Der Lehrveranstaltungsleiter*in
91,5% 64% 21% 0% 0%
3.1) . . , , ) _
wirkt gut vorbereitet. tifft zu —— trifft nicht zu n=o4
s=0,4
1 2 3 4 5
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. _— 774% 161%  32% 32% 0%
2 erklart die Inhalte verstandlich. wittzu 1 = — it nicht 24 n-e3 _
' =
y s=0,7
1 2 3 4 5
. . . 88%  87% 33% 0% 0%
%9 st zur Beantwortung von Riickfragen bereit. tifft 2 ) - — - it nicht 2u n=9
*—‘|_| mw=1,2
s=0,4
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
81,9% 13,8% 3.2% 0% 1,1%
4.1) . . . . . , ) ] , _
Die Lehrveranstaltung wirkt inhaltlich gut strukturiert. trifft zu L trifft nicht zu nm_\n?=1,2
s=0,6
1 2 3 4 5
85,1% 10,6% 3,2% 0% 1,1%
42) . . s , , : , _
Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert. trifit zu — trifft nicht zu mﬂyz
s=0,6
1 2 3 4 5
: : T1%  183%  7.5%  22%  11%
*% Die Art des Vortrags ist ansprechend. witze T - - wiff nicht 2u n=93
J mw=1,
’ s=0,8
1 2 3 4 5
: . . 42% 158% 758% 42% 0%
“4" Die durch die Lehrveranstaltung an mich gestellten 2u hoch - - I T T 20 gering n=ss
Anforderungen sind Ay
1 2 3 4 5
32% 242% 705% 21% 0%
45) M " : : ! ! : : _
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 20 hoch — 2u gering ﬁ:szy
=06
1 2 3 4 5
. . . . 62,8% 223% 10,6% 3,2% 1,1%
*9 Die methodische Vermittlung ist angemessen. irifft 21 : T it micht zu n=o4
i mw=1,
' s=0,9
1 2 3 4 5
. .. . . . 56,5% 19,6% 14,1% 8,7% 1,1%
*" Weiterfiihrende Literatur wird ausreichend — T : wifft nicht 2u n=e2
besprochen. ' ' o
1 2 3 4 5
. . . .. 3,2% 4,2% 5,3% 9,5% 77,9%
*® Die Lehrveranstaltung ist durch viele Stérungen tifft zu - - T4 T, wiftnichtzu oS s
gekennzeichnet (Fehlzeiten, Raumprobleme ...). ' v I v
1 2 3 4 5
: : . 69.2% 14,3% 7,7%  55%  3,3%
“9 Alle wesentlichen Teile des prifungsrelevanten S - - wiff nicht 2u n=o1
Stoffes werden behandelt. ' ' o
1 2 3 4 5
o 34.4% 16,1% 21,5% 15,1% 12,9%
+19 |ch bereite die Lehrveranstaltung vor oder nach. wifft 20 - T - . wifft nicht zu n=s3
, mw=z,
' s=1,4
1 2 3 4 5
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. . : . 3.2% 108% 82:8% 32% 0%
“™ Mein Arbeitsaufwand zur erfolgreichen Absolvierung 2u hoch - - T 20 gerin n=93
) H . I—'-—i gering mw=2,9
der Lehrveranstaltung ist verglichen mit anderen =05
Lehrveranstaltungen derselben Art
1 2 3 4 5
; . . 51,1% 21,3% 10,6% 10,6% 6.4%
' Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei der tifft 2 —r— . ” —T it nicht 2u n=o4.
Prifung erwartet. ' ' o3
1 2 3 4 5
. . 787% 10.6% 96% 11% 0%
“19 Der Beitrag der Lehrveranstaltung zur theologischen ifft 24 — it nicht zu n=o4
Ausbildung ist deutlich zu erkennen. TPy o7
1 2 3 4 5
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL002-FB1-23S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu | g trifft nicht zu ~ B i B
ausreichend Uber Ziele, Inhalte und | n=94 mw=1,3 md=1  s=08
Beurteilungskriterien informiert.

12)  Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde trifft zu L trifft nicht zu ~ B i B
ich als sehr motivierend. \ n=93 mw=14  md=1 s=0.8

13) Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu \_.. ‘ trifft nicht zu ~ B 5 B
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse ﬁ\ n=95 mw=1.8  md=2 s=0.9
dieser Lehrveranstaltung versténdlich und AN

1.5 Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr N, viel weniger 5 B B »
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) n=95 mw=2,8  md=3 s=0,5
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden -

18)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .//T sehr schlecht ~ B i B
Lehrveranstaltung fiir ‘ n=92 mw=14  md=1 s=0.7

3. Die*Der Lehrveranstaltungsleiter*in

31 wi . . - e
wirkt gut vorbereitet. trifft zu _\ trifft nicht zu =94 mw=t4 md=1 =04

32) erklart die Inhalte verstandlich. trifft zu & trifft nicht zu

/ n=93 mw=1,3 md=1 s=0,7

33) . . . e

ist zur Beantwortung von Rickfragen bereit. trifft zu J trifft nicht zu =92 w12 md=1 =04
4. Fragen zur Lehrveranstaltung

41 D L ) . _ e
sl:,)tlr?Jl(Lti?irgr?.ranStaltung wirkt inhaltlich gut trifft zu I trifft nicht zu n=04 mwe12  md=1 =06

42) D . L . e
Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert. trifft zu .'.\ trifft nicht zu n=04 mwe12  md=1 =06

43) D ) . e
Die Art des Vortrags ist ansprechend. trifft zu \. \‘L trifft nicht zu =93 mweld  md=t 0,8

) ' . ~ )

44)  Die durch die Lehrveranstaltung an mich zu hoch Na zu gering ~ ~ » »
gestellten Anforderungen sind ’ n=95 mw=2,8 md=3  s=0,6

45 D Lo . .

Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu hoch //.1 zu gering =95 mwe2.7  md=3 0,6

48) D ’ . . . e
Die methodische Vermittlung ist angemessen. trifft zu .\/{ trifft nicht zu n=04 mw=16  md=1 =09

47)  Weiterflihrende Literatur wird ausreichend trifft zu \. ‘ trifft nicht zu
besprochen. 'T\ ~ n=92 mw=1,8 md=1 s=1,1

~
~—~ -

48) Die Lehrveranstaltung ist durch viele trifft zu *\. trifft nicht zu 5 B _ _
Stérungen gekennzeichnet (Fehlzeiten, _ -k n=95 mw=4,5 md=5  s=1
Raumprobleme ...). //—/

49)  Alle wesentlichen Teile des priifungsrelevanten trifft zu a—1 trifft nicht zu 5 _ ~ _
Stoffes werden behandelt. N n=91 mw=16 md=1  s=1.1

N

4.10) Lc:cﬁfareite die Lehrveranstaltung vor oder trifft zu \._\ trifft nicht zu =93 w=26  md=2 =14

4.1) Mein Arbeitsaufwand zur erfolgreichen zu hoch \. zu gering
Absolvierung der Lehrveranstaltung ist / n=93 mw=2,9  md=3 s=0,5
verglichen mit anderen Lehrveranstaltungen /

412) Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei trifft zu l/ trifft nicht zu 5 B ~ _
der Priifung erwartet. ‘ n=94 mw=2 md=1 s=13
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413) Der Beitrag der Lehrveranstaltung zur trifft zu | - | | | | trifft nicht zu ~ B i B
theologischen Ausbildung ist deutlich zu | | | | | n=94 mw=1,3 md=1  s=0,7
erkennen.
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